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Los desafíos del capitán

Elige las respuestas correctas:1
1) Al pueblo llegaron… 

a) un médico y dos muchachas.
b) un médico, dos muchachas y el novio de una de ellas.
c) dos muchachas y sus novios.

2) El conde Drácula estaba interesado en…
a) Ingrid.
b) Sofía.
c) ninguna.

3) Los varones de la familia…
a) no se preocuparon.
b) no sabían qué hacer.
c) sospecharon de Drácula.

4) Finalmente, pudieron vencerlo…
a) con una estaca clavada en el pecho.
b) con ajos.
c) con la luz y el calor del sol.

5) Con la desaparición del conde, Sofía…
a) reanudó los planes de su boda.
b) se mantuvo fascinada por el poder del hechizo.
c) comprendió que Drácula había arruinado su felicidad.

6) El nombre del conde proviene…
a) del griego.
b) del latín.
c) del rumano.

¡Relee el texto para hallar 
la solución a estos desafíos!

El conde Drácula




